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Videospoty přinášejí autentické příběhy rodičů i dalších členů rodin, ukazují radosti i
náročné situace spojené s každodenní péčí a pomáhají odbourávat předsudky a podporovat
porozumění. „Velmi si vážíme otevřenosti rodin, které se rozhodly své příběhy sdílet, a
spolupráce odborníků při tvorbě spotů. Bez jejich nasazení by tato osvěta nevznikla,“ uvedl
radní Kraje Vysočina pro sociální oblast Jiří Horký, který ve videospotech sám vystupuje.
Videospoty můžete vidět na YouTube kanálu Kraje Vysočina i na webu kraje.

Projektu Podpora transformace se zohledněním problematiky osob s poruchami autistického spektra
přináší zároveň možnost osobního setkávání a odborné diskuse. Zaštiťuje setkání s předními
odborníky zaměřená na problematiku autismu. Například ve středu 18. září se bude v
pelhřimovském Kulturním domě Máj od 16.00 hodin s lektorem Hynkem Jůnem diskutovat na téma
Náročnost péče o osoby s poruchou autistického spektra. Odkaz na přihlášení je
https://kalendar.kr-vysocina.cz/kalendar/detail/73707. Domov pro seniory ve Velkém Meziříčí bude 8.
října od 17.30 hodin hostit diskuzi s názvem Náročnost péče o osoby s poruchou autistického
spektra. Na diskuzi s lektorem Hynkem Jůnem se zájemci přihlásí pod tímto odkazem:
https://kalendar.kr-vysocina.cz/kalendar/detail/73708.

Součástí projektu jsou také kurzy, semináře, ale i víkendové pobyty pro rodiny pečující o osobu s
autismem, odborné diskuse formou kulatých stolů, metodická podpora a stáže pro profesionální
pracovníky. Všechny tyto aktivity vedou ke dlouhodobé zvyšování povědomí veřejnosti o
problematice autismu a podpora začlenění osob s PAS do společnosti. Viditelným výstupem je
putovní výstava fotografií nazvaná Příběhy psané autismem. Jedinečná kolekce zdobí do konce září
prostory Komunitního centra Moravia, které sídlí v ulici Smrtelná v Třebíči. Na říjen se výstava
přestěhuje do prostor Vysoké školy polytechnické Jihlava.
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